Российская Федерация Иркутская область

Муниципальное образование «Тайшетский район» Тайшетское муниципальное образование

ГЛАВА ТАЙШЕТСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 04.04.2024г. г. Тайшет №263

О проведении публичных слушаний по проекту решения Думы Тайшетского городского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тайшетского городского поселения за 2023 гол»

В целях обеспечения участия населения города Тайшета в осуществлении местного самоуправления, руководствуясь Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 16 Устава Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение», статьей 44 Положения «О бюджетном процессе в Тайшетском муниципальном образовании «Тайшетское городское поселение», утвержденного решением Думы Тайшетского городского поселения от 28 мая 2021 года №226, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений на территории Тайшетского городского поселения» и отмене некоторых решений Думы Тайшетского городского поселения, утвержденным решением Думы Тайшетского городского поселения от 01 марта 2018 года №34,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Назначить публичные слушания по проекту решения Думы Тайшетского городского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тайшетского городского поселения за 2023 год» на 20 мая 2024 года в 11.00 часов в администрации Тайшетского городского поселения, расположенной по адресу: город Тайшет, улица Свободы,4, помещение 4H, кабинет № 5.
- 2. Определить порядок ознакомления с проектом, указанным в пункте 1 настоящего постановления:
 - 2.1. В бюллетене «Вестник Тайшетского городского поселения»;
- 2.2. В администрации Тайшетского городского поселения по адресу: улица Свободы, 4 помещение 4H, кабинет №16;
- 2.3. На официальном сайте администрации Тайшетского городского поселения: http://gorodtaishet.ru.
- 3. Отделу по организационной работе, контролю и делопроизводству администрации Тайшетского городского поселения (Бычкова В.Д.) и финансовому отделу администрации Тайшетского городского поселения (Витрук О.А.):
- 3.1. Подготовить проведение публичных слушаний по проекту решения Думы Тайшетского городского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тайшетского городского поселения за 2023 год».
- 3.2. Подвести итоги публичных слушаний и опубликовать в средствах массовой информации.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.о. главы Тайшетского городского поселения

Исп.: Витрук О.А. Тел.: 2-08-43